
アンケート調査結果
（近隣地域）



アンケート調査（配付範囲）

 錦華公園より、近隣4町会を範囲とした下図に示す範囲にアンケートの配布を行
いました。

11月13日〜14日に配布 11月末日を返信期限

配布数 3,414通 返信数 580通（約17％）

アンケート配布範囲

町　　会 区域住所

① 神田猿楽町町会 神田猿楽町一、二丁目

② 駿河台西町会 神田駿河台一、二、四丁目5番地

③ 神保町一丁目北部町会 神田神保町一丁目の偶数番地

④ 小川町三丁目西町会 小川町三丁目8～22までの偶数番地



アンケート調査（配付用紙）
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アンケート調査結果のまとめ
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■世代ごとの今の利用頻度

 中学生以下は月に数回以上の利用が約 8 0％と利用頻度が高い。
 また、大学生以上の大人も月に数回以上の利用が約40％と利用頻度は高く、幅広

い世代に利用されている。

月数回以上が
約８０％

月数回以上が
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1.遊具遊び 2.広場利用 3.運動 4.休憩 5.散策 6.自然鑑賞

 子供たちは遊具遊びや広場での運動目的が多く、大人は休憩・散策自
然鑑賞が多い。

子供たちは遊び・運動が多い

大人たちは休憩・散策・自然鑑賞が多い

■世代ごとの今の利用目的

未就学児
と親

20〜30代

アンケート調査結果のまとめ



 「全面的改修」「部分的改修」について各世代で意見は分かれるものの、全体
で見ると概ね同数の意見であった。

1.遊具や施設など全面的に改修した方がよい
2.遊具や施設など老朽化した部分の改修でよい
3.どちらかわからない ４.その他

アンケート調査結果のまとめ
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 「今ある樹木はなるべく残した方がよい」「樹木医等専門家の意見を基に整理し
た方がよい」の２つの意見が多い。

1.今ある樹木はなるべく植え替えたほうがよい
2.樹木医等専門家の意見を基に整理した方がよい
3.今ある樹木はなるべく残した方がよい 4.その他

アンケート調査結果のまとめ

■樹木について
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1.緑豊かで
自然と
触れ合える
公園

2.休憩やみ
んなが

憩える公園

3.子どもたち
が安全に
遊べる公園

4.スポーツや健
康づくり

のできる公園

5.イベントもで
きる広場
のある公園

6.災害時に活用
できる公園

7.その他

■将来どんな公園にしたいか

 「子供たちの遊び」や「自然との触れ合い」、「休憩」を望まれる声が高
い。

 また「災害時の活用」についても多く望まれている。
 一方、「イベント利用」や「スポーツ・健康づくり」を望まれる声は比較的

低い。

アンケート調査結果のまとめ
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